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Pycckune Mepbl AJTUHDBbI

1 Muna =7Bepct = 7 kM 470 M
1 Bepcta = 500 caxkeHen = 1 KM 67 M
1 caxxeHb = 3 apwunHa = 7 QyToB = 2 M 13CM

1 apwuH = 16 BepLwKkoB = 71 c™

1 dyT = 12 pgrormoB = 30 cM 48 MM

1 BeplWwoK = 4 cM 45 MM
1 atonm = 10 nMMHUK = 2 cM 54 MM
1 nnHMa = 10 Toyek = 3 MM
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C Kakon Mepou AJiHbl MOryT 6bITb YNoTpebneHsi
OaHHble cnoBa?

CedbMast
[nuHHas
LLlupokas
3mepams
B nneyvax



[lpnaaHHoe Mapbu-LlapeBHbl

» [1BOpeu C NpuaBoOpHbIMU;

» YYacTok 3emnun: wupmnHon 50 caxkeHen,
nnavHon 100 caxkeHewu;

» 20 6bpeBeH, Kaxxabin AJIMHON no 10 apLIJl/IH
» Kycok cykHa B 45 apLuuH... s




CocTaBbTe OQHOKOPEHHbIE C/TI0Ba C KOpHEM ~MePp-




[10 WYy4Ybemy BENEHUIO,
[10 HalLeMYy XOTEHbHO —

Hy-Ka oueHKn neTuTe K
pebaTam.



